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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
1.1. 
Положення про Ревізійну комісію (ревізора) Публічного акціонерного товариства «Яготинський маслозавод» (далі - Положення) розроблено відповідно до чинного законодавства України та Статуту Публічного акціонерного товариства «Яготинський маслозавод» (далі - Товариство).
1.2. 
Положення визначає правовий статус, склад, термін повноважень, порядок формування та організацію роботи Ревізійної комісії (ревізора), а також права, обов'язки та відповідальність членів Ревізійної комісії (ревізора) Товариства. 

1.3. 
Положення затверджується Загальними зборами акціонерів Товариства і може бути змінено та доповнено лише рішенням зборів. 

1.4.
У разі прийняття рішення Загальними зборами акціонерів Товариства про обрання одноосібного Ревізора – це положення розповсюджується на обраного Ревізора.
2. ПРАВОВИЙ СТАТУС РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ (РЕВІЗОРА) 
2.1. 
Ревізійна комісія (ревізор) є органом Товариства, метою діяльності якої є проведення перевірок фінансово-господарської діяльності Товариства.  

2.2.
У своїй діяльності Ревізійна комісія (ревізор) діє винятково в інтересах акціонерів і самого Товариства в цілому, керується вимогами чинного законодавства України, Статутом, цим Положенням, іншими внутрішніми документами і рішеннями, прийнятими Загальними зборами акціонерів та Наглядовою радою.

2.3.
Ревізійна комісія (ревізор) здійснює свою діяльність шляхом проведення планових та позапланових перевірок документації Товариства, а також службових розслідувань за фактом виявлених порушень.

2.4.
Ревізійна комісія (ревізор) Товариства проводить позапланові перевірки та службові розслідування з її власної ініціативи, за рішенням Загальних зборів акціонерів, Наглядової ради Товариства або на вимогу акціонерів, які володіють у сукупності більш як 10 відсотками голосів.

2.5.
Ревiзiйна комісія (ревізор) відповідно до покладених на неї завдань контролює та перевіряє фiнансово-господарську діяльність Правління Товариства, додержання нею вимог чинного законодавства, Статуту Товариства та внутрiшнiх нормативних актів, зокрема:

2.5.1.
фiнансово-господарську діяльність Товариства, його філій, представництв, інших відокремлених підрозділів, дочірніх підприємств;

2.5.2.
виконання визначених Наглядовою Радою планів та основних напрямів діяльності Товариства;

2.5.3.
виконання рішень Правління з питань фiнансово-господарської діяльності і їх відповідність чинному законодавству і Статуту Товариства;

2.5.4.
виконання договірних зобов’язань Товариства;

2.5.5.
вжиття правлінням Товариства заходів по недопущенню непродуктивних витрат, а у разі їх наявностi - вжиття вiдповiдних заходів до безпосередніх винуватців;

2.5.6.
виконання рішень по усуненню недоліків, що виявлені попередньою ревізією;

2.5.7.
правильність ведення бухгалтерського обліку і звітності, достовірність відображених в них відомостей;

2.5.8.
стан розрахунків по акціях з акціонерами, дотримання прав їх власників щодо правил розподілу прибутку, переваг і пільг у придбанні акцій нових емiсiй;

2.5.9.
дотримання порядку щодо оплати акцій акціонерами;

2.5.10.
вірність розрахунків і дотримання термінів перерахувань до бюджету податків, а також вірність розрахунків з банківськими установами;

2.5.11.
використання коштів резервного та інших фондів Товариства, що формуються за рахунок прибутку;

2.5.12.
здійснення контролю за діяльністю виконавчого органу управління Товариства, представництво інтересів та захист прав акціонерів, забезпечення ефективності їхніх інвестицій, сприяння реалізації статутних завдань Товариства, розробка стратегії, спрямованої на підвищення прибутковості та конкурентоспроможності Товариства. 

2.6.
Ревізійна комісія (ревізор) доповідає про результати ревізій та перевірок Загальним зборам акціонерів Наглядовій раді Товариства. Ревізійна комісія готує та складає висновок по річних звітах та балансах Товариства. 
2.7.
За підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року Ревізійна комісія (ревізор) готує висновок, в якому міститься інформація про:

2.7.1.
підтвердження достовірності та повноти даних фінансової звітності за відповідний період;

2.7.2.
факти порушення законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.

3. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ЧЛЕНІВ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 

(РЕВІЗОРА) 

3.1. 
Члени Ревізійної комісії виконують свої обов’язки особисто.

3.2. 
До повноважень Голови Ревізійної комісії (ревізора) належить:

3.2.1.  
Організація роботи Ревізійної комісії;

3.2.2. 
Ведення документації про діяльність Ревізійної комісії та забезпечення співпраці Ревізійної комісії з іншими органами Товариства, а також іншими організаціями та особами;

3.2.3. 
Призначення керівника та визначення складу комісії з числа членів Ревізійної комісії з метою проведення перевірки фінансово-господарської діяльності виконавчого органу Товариства;

3.2.4.  
Участь у складенні висновків про звіти щодо діяльності Товариства;

3.2.5.  
Підписання звітів про результати перевірок, що проводяться Ревізійною комісією;

3.2.6.  
Підписання висновків про звіти щодо діяльності Товариства;

3.2.7.  
Представлення на Загальних зборах акціонерів результатів перевірок фінансово-господарської діяльності Товариства та висновків щодо інших звітів про діяльність Товариства;

3.2.8.  
Прийняття рішень у інших справах, що належать до його компетенції відповідно до чинного законодавства України, Статуту Товариства та внутрішніх документів Товариства.

3.3. 
Члени Ревізійної комісії (ревізор) мають право:

3.3.1. 
Вимагати надання будь-яких матеріалів, бухгалтерських та інших документів, а також особистих пояснень працівників Товариства, в тому числі від посадових осіб;

3.3.2. 
Направляти результати проведених нею перевірок Загальним зборам акціонерів та Наглядовій раді Товариства;

3.3.3. 
Залучати до ревізій та перевірок зовнішніх та внутрішніх експертів і аудиторів, чиї послуги підлягають оплаті Товариством за рішенням Наглядової ради Товариства;

3.3.4. 
Брати участь з правом дорадчого голосу в засіданнях Правління і Наглядової ради Товариства;
3.3.5. 
Проводити службові розслідування;

3.3.6. 
Вносити на розгляд Загальних зборів або Наглядової ради Товариства питання відносно діяльності посадових осіб Товариства;   

3.3.7. 
Вимагати залучення до участі у перевірках посадових осіб та працівників Товариства.

3.4. 
Члени Ревізійної комісії зобов’язані:

3.4.1. 
Проводити перевірки щорічного звіту про фінансову діяльність Товариства;

3.4.2. 
Розглядати кошториси витрат і фінансово-господарські плани Товариства;

3.4.3. 
Здійснювати ревізію бухгалтерських документів;

3.4.4.
Здійснювати підготовку висновків про річні звіти і баланс Товариства; 

3.4.5. 
Повідомляти Загальним зборам акціонерів, а в період між ними – Наглядовій раді Товариства про всі виявлені в ході перевірок або розслідувань недоліки і зловживання посадових осіб Товариства.

3.4.6. 
Вимагати скликання позачергових Загальних зборів акціонерів у разі виникнення загрози істотним інтересам Товариства або виявлення зловживань посадовими особами Товариства.

3.5. 
Повноваження члена Ревізійної комісії (ревізора) можуть бути припинені достроково в наступних випадках: 

3.5.1. 
Фізична неможливість виконання обов'язків (смерть, визнання без вісті зниклим, тощо);

3.5.2. 
Подання особистої заяви члена Ревізійної комісії (ревізором) щодо дострокового припинення повноважень і прийняття рішення про її задоволення; 
3.5.3. 
Прийняття рішення Загальними зборами акціонерів про припинення повноважень члена Ревізійної комісії (ревізора).
4. СКЛАД РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 

4.1. 
Члени Ревізійної комісії (ревізор) обираються (обирається) Загальними зборами акціонерів Товариства з числа фізичних осіб, які мають цивільну дієздатність у кількості 3 (трьох) осіб строком на 3 (три) роки. Голова Ревізійної комісії обирається членами Ревізійної комісії з їх числа простою більшістю голосів від кількісного складу Ревізійної комісії. 

4.2. 
Не можуть бути членами Ревізійної комісії (ревізором):


- член Наглядової Ради;


- член Правління Товариства;


- особа, яка не має повної цивільної дієздатності;


- члени інших органів Товариства;

4.3. 
У разі, якщо після закінчення строку, на який обрана Ревізійна комісія (ревізор), Загальними зборами з будь-яких причин не прийнято рішення про обрання або переобрання Ревізійної комісії (ревізора), повноваження Ревізійної комісії (ревізора) продовжуються до дати прийняття Загальними зборами рішення про обрання або переобрання Ревізійної комісії (ревізора). 

5. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 

(РЕВІЗОРА) 
5.1. 
Засідання Ревізійної комісії проводяться за необхідністю, але не менше одного разу на рік. Ревізійна комісія (ревізор) проводить чергові та позачергові перевірки фінансового-господарської діяльності Товариства.

5.2. 
Ревізійна комісія (ревізор) проводить чергові перевірки за підсумками фінансово-господарської діяльності за рік для надання висновків по річному звіту і балансу Товариства. Чергові перевірки проводяться без спеціального рішення органів управління Товариства.
5.3. 
Ревізійна комісія (ревізор) передає один примірник свого висновку за наслідками перевірки річного фінансового звіту Товариства Наглядовій раді та Правлінню Товариства та подає його на розгляд Загальним Зборам акціонерів Товариства разом із своїми поясненнями.

5.4. 
Позачергові перевірки поводяться Ревізійною комісією (ревізором) в наступних випадках:

5.4.1. 
За дорученням Загальних зборів акціонерів;

5.4.2. 
За дорученням Наглядової ради Товариства;
5.4.3. 
За власною ініціативою шляхом прийняття рішення (ухвали);

5.4.4. 
На вимогу акціонерів, які володіють разом понад 10 відсотками голосів. 

5.5. 
Голова Правління Товариства або члени Правління Товариства можуть звернутися до Наглядової Ради Товариства з заявою про проведення позачергової перевірки.

5.6. 
Копія рішення відповідного органу про проведення перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства разом з рішенням Голови Ревізійної комісії про склад контролюючої групи чи рішенням Ревізійної комісії повинна бути вручена Голові Правління Товариства перед проведенням такої перевірки. З цього моменту і до закінчення перевірки члени Ревізійної комісії, включені до групи, яка проводить перевірку, мають право вільного доступу до усіх документів Товариства, які, на їх думку, можуть містити відомості, необхідні для проведення перевірки, а також вільного входу у приміщення Товариства.

5.7. 
Ревізійна комісія зобов'язана вимагати позачергового скликання Загальних зборів акціонерів у разі виникнення загрози суттєвим інтересам Товариства або виявлення зловживань, вчинених посадовими особами.

5.8. 
Ревізійна комісія має право з власної ініціативи провести перевірку виявлених фактів зловживань з боку посадових осіб та інших працівників Товариства.

5.9. 
Підставами для проведення перевірки можуть бути:

5.9.1. 
Скарги чи відомості з боку підприємств, установ, організацій, посадових осіб, громадян (клієнтів);

5.9.2. 
Офіційні повідомлення органів влади і управління, їх представників;

5.9.3. 
Відомості, надані акціонерами; 

5.9.4. 
Офіційні заяви акціонерів Товариства на Загальних зборах акціонерів, а також заяви, що надійшли до Наглядової ради Товариства;

5.9.5. 
Факти, що стали відомі безпосередньо членам Ревізійної комісії підчас проведення перевірки. 

5.10. 
У разі виявлення однієї з підстав, зазначених у п. 5.9. цього Положення, Голова Ревізійної комісії зобов'язаний скликати засідання Ревізійної комісії. В разі визнання підстави такою, що заслуговує на увагу, розслідування повинно бути розпочатим і закінченим не пізніше 14-ти календарних днів з дня його початку.

5.11. 
Перевірка фактів повинна бути розпочата і закінчена у максимально короткий термін, а висновки цієї перевірки разом з зауваженнями Ревізійної комісії повинні бути передані Наглядовій раді протягом 7-ми робочих днів з моменту закінчення перевірки.

5.12. 
Матеріали службового розслідування з висновком, підписаним членами Ревізійної комісії Товариства, які проводили розслідування, передаються до Наглядової ради Товариства не пізніше 3 (трьох) робочих днів після закінчення розслідування.

5.13.  
Дата проведення засідання і порядок денний повідомляються членам Ревізійної комісії не пізніше, ніж за 7 (сім) робочих днів до дати засідання під розписку, окрім випадків, коли дата проведення наступного засідання була визначена на минулому засіданні.

5.14. 
Ревізійна комісія для проведення організаційної і підготовчої роботи на першому засіданні простим голосуванням обирає Голову з числа членів Ревізійної комісії.

5.15. 
Засідання Ревізійної комісії веде її Голова.

5.16. 
Ревізійна комісія Товариства на своїх засіданнях розглядає і вирішує питання, що стосуються:
5.16.1. 
Затвердження висновків по проведених перевірках;

5.16.2. 
Матеріалів, які дають підстави для проведення службових розслідувань;

5.16.3. 
Проведення службових розслідувань з конкретних фактів;

5.16.4. 
Затвердження висновків по матеріалах службових розслідувань;

5.16.5. 
Дотримання вимог Статуту та інших внутрішніх документів Товариства;

5.16.6. 
Контрольно-ревізійної діяльності.
5.17. 
Засідання вважається правомочним, якщо на ньому присутні 2/3 від загальної кількості голосів, представлених у складі Ревізійної комісії. Голосування відбувається за принципом один член Ревізійної комісії - один голос.

5.18. 
Ревізійна комісія приймає «Рішення». Рішення Ревізійної комісії приймаються простою більшістю голосів. Кожен член Ревізійної комісії має один голос. При однаковій кількості голосів голос Голови Ревізійної комісії є вирішальним. 

5.19. 
Копії протоколів або завірені виписки з них повинні бути у будь-який час надані для ознайомлення Наглядовій раді Товариства, Загальним зборам акціонерів і акціонерам Товариства в порядку, передбаченому Статутом.

6. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 

(РЕВІЗОРА)
6.1. 
Члени Ревізійної комісії (ревізор) можуть бути притягнуті до відповідальності відповідно до чинного законодавства за шкоду, завдану Товариству.

6.2. 
Члени Ревізійної комісії (ревізор) зобов’язані дотримуватись конфіденційності та несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством України та Статутом Товариства, за порушення правил конфіденційності.

6.3. 
Члени Ревізійної комісії (ревізор) можуть бути притягнуті до відповідальності, відповідно до чинного законодавства України, з приводу поширення відомостей, отриманих внаслідок проведення перевірок.

6.4. 
Члени Ревізійної комісії (ревізор) несуть персональну відповідальність за достовірність, повноту і об'єктивність інформації, яка міститься у висновках і рішеннях Ревізійної комісії, а також в інших документах, підготовлених нею.

6.5. 
Член Ревізійної комісії Товариства в разі порушення, невиконання або неналежного виконання ним своїх обов'язків несе відповідальність, передбачену законодавством України.

7. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

7.1.

Це Положення набирає чинності з дати його затвердження Загальними зборами акціонерів Товариства.

7.2. 

Зміни та доповнення до цього Положення затверджується Загальними зборами акціонерів Товариства.
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