ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР!
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«НАДІЯ»
(код ЄДРПОУ 03563608)

Місцезнаходження: 07600, Київська область, Згурівський район, смт. Згурівка, вул. Коцюбинського, буд.6.

Ліквідаційна комісія АТ «НАДІЯ» повідомляє, що річні Загальні збори акціонерів відбудуться 12 квітня 2017 року о 11.00 годині за адресою: Київська область, Згурівський район, смт. Згурівка, вул. Коцюбинського, 6 (приміщення адміністрації).

Реєстрація акціонерів Товариства та їх представників буде проводитись в день проведення зборів з 10.00 год. до 10.45 год. за місцем проведення загальних зборів.
Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт), який зареєстрований в системі реєстру акціонерів АТ «НАДІЯ», і є дійсним на дату проведення зборів, а їх представникам – довіреності, оформлені згідно з вимогами чинного законодавства України з посиланням на вище вказаний документ акціонера.
Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів буде складений станом на 24 годину 06.04.2017 р.

Адресу власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://milkalliance.com.ua/company/inform/nadiya/
Адреса, на яку акціонери можуть надсилати пропозиції до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів: Київська область, Згурівський район, смт. Згурівка, вул. Коцюбинського, 6.

Проект порядку денного річних Загальних зборів акціонерів 
АТ «НАДІЯ»:

1. Обрання Голови зборів, секретаря  та членів лічильної комісії зборів. Затвердження регламенту зборів;

2.Затвердження результатів роботи Ліквідаційної комісії Товариства;

3.Затвердження проміжного ліквідаційного балансу Товариства;

4. Затвердження подальших дій Ліквідаційної комісії Товариства.
Акціонери Товариства можуть ознайомитись з матеріалами, щодо питань порядку денного  загальних  зборів акціонерів, під час підготовки до загальних зборів: за адресою: 07600, Київська область, Згурівський район, смт. Згурівка, вул. Коцюбинського, буд.6. (приміщення адміністрації). Відповідальна особа: Сіренко Олександр Олександрович, тел. (04575) 5-43-30.

Ліквідаційна комісія  АТ «НАДІЯ» 
Повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів опубліковане в офіційному друкованому виданні НКЦПФР "Відомості НКЦПФР" № 45 (2550) від 07.03.2017р
